

NAŠA DJELATNOST

ODRŽAN JE JUGOSLAVENSKI SIMPOZIJ O REHABILITACIJI OSOBA S OŠTEĆENIM SLUHAM

U domu Zbora liječnika Hrvatske u Zagrebu, održan je od 20. do 22. svibnja o. g. Jugoslavenski simpozij o rehabilitaciji osoba s oštećenim sluhom, pod pokroviteljstvom Ivana Krajačića, predsjednika Sabora SR Hrvatske. Simpozij je bio organiziran na inicijativu Visoke defektološke škole — Sveučilišta u Zagrebu, u suradnji sa ORL klinikama i Audiološkim centrima Medicinskih fakulteta — Univerziteta u Ljubljani, Beogradu, Skoplju i Zagrebu, Zavodima za fonetiku iz Beograda i Zagreba, Savezom gluhih Jugoslavije i Udruženjem defektologa Jugoslavije — Saveznom surdopedagoškom sekcijom.

Na simpoziju je učestvovalo oko 380 stručnjaka — otologa-audiologa, surdo-pedagoga, psihologa, elektro-akustičara, lingvisti-fonetičara i socijalnih radnika iz naše zemlje, koji se direktno ili indirektno bave rehabilitacijom osoba s nedostacima sluha. U tri dana zasjedanja simpozija bilo je podneseno oko četrdeset stručnih referata i saopćenja iz domene kompleksne rehabilitacije osoba s oštećenjem sluha.

Bili su izneseni rezultati rada na bazi praktičnog iskustva ili naučnih istraživanja iz domene medicinske, psihološke, pedagoške i socijalne rehabilitacije osoba s nedostacima sluha kod nas. Najveći broj referata odnosio se na problematiku besurdizacije i audiološke dijagnostike, dok je samo nekoliko referata centralnije ili perifernije dotaklo problematiku demutizacije gluhoonijeme djece.

Za čitavo vrijeme održanja simpozija bilo je niz predviđenih popratnih stručnih manifestacija. Uoči otvaranja simpozija bile su otvorene ove izložbe:

Izložba slika — dječjih crteža, djece iz zavoda i škola za gluhi i nagluhi djecu u Jugoslaviji.

Izložba slika gluhih umjetnika Jugoslavije, koja je bila organizirana u zajednici sa Saveznim odborom Saveza gluhih Jugoslavije.

Izložba elektro-akustičkih aparata korištenih u rehabilitaciji osoba s nedostacima sluha, čiji su izlagači bili Centar za rehabilitaciju sluha i govora iz Zagreba i inozemni producenti takovih instrumenata u Evropi — Philips iz Nizozemske, Siemens iz S.R. Njemačke, Danavox iz Danske i Viennatone iz Austrije.

Također je bila otvorena izložba domaće i strane stručne literature. Većinu stručnih edicija iz inozemstva izložile su stručne ustanove iz SSSR, USA, SR Njemačke, DR Njemačke, Poljske, Čehoslovačke, Francuske, Vel. Britanije, Italije, Austrije i Bugarske.

Prva večer je bila posvećena projekcijama domaćih i stranih stručnih filmova. Drugu večer je bio organiziran svečani prijem kod predsjednika Skupštine grada Zagreba, a na završetku radnog djela simpozija bila je organizirana društvena večer za sve učesnike.

O samom radu simpozija bila je naša javnost obavještavana putem dnevne štampe, radija i televizije. Velik broj aktivnih učesnika i promatrača na simpoziju, ukazuje na širok interes za ovu stručnu problematiku, kao i na potrebu da se i ubuduće organiziraju slični stručni skupovi, ali možda sa nešto užom problematikom.

Zvonko Juras